

9月26日全国爱牙专场·限量年度惊喜福利

“不植骨、不疼痛、当天有牙”种牙新理念获赞!

高端种植牙现场科普问答 免费申领超值爱牙红包

高媛

全国爱牙月,新民健康“8020”好牙养成计划全面推行,原九院牙周教授、副主任医师、院长级专家、疑难种植总监团队等二十多位知名口腔专家权威汇聚,他们将普及全新的“不植骨、不疼痛、当天马上有牙”的种植牙理念!

电视节目种植明星专家还将担任此次爱牙活动代言人,帮助大家更好地解决老掉牙难题,同时推出大额爱牙红包,包括限量牙周保健手册、牙膏、牙刷!



缺牙时间久、牙龈萎缩 种牙如何不植骨、愈合快?

“爱牙月期间专家多、实力强,还有各种爱牙礼包赠送!”

很多老人想好好修复下自己的牙

齿,想换种植牙,但牙龈有点萎缩。这样还有没有办法修复缺牙不用植骨、愈合快?种植牙舒适便捷,但种植牙并不简单,从植入植体到最终戴上牙冠,往往需要耗时4个月—1年时间,如果牙槽骨稀薄,还需要植骨或补骨,修复周期就会拉更长,而且还要面临植

骨失败的风险。因此,许多老人想种牙,但又怕修复时间太长、过程太折腾人。

不植骨、不等待 马上享受美食不是神话

种牙前后的修复时间是否可以缩短?怎样不影响咀嚼效果的同时,又能减少植体、减少环节?其实,患者的牙骨情况、医生的经验和种植技术,都会影响愈合时间。

但随着医学技术的进步,种植牙的修复理念也从最初单纯恢复美观,实现了恢复咀嚼、功能、美观整体功能的质的飞跃。不用植骨、不用等待3—6个月的愈合时间,拔除残根、种牙、戴牙冠可以实现多步骤合并,老人在缺牙后想要短时间内重享美食可以实现,最短只需1天。

特邀专家



张嫣

知名齿科门诊部部长
种植主治医师
综合齿科专家
ICOI 国际种植专科医师协会会员
中华口腔医学协会会员



魏兵

知名齿科疑难种植总监
中国医科大学学士
美国罗马琳达大学种植临床硕士
中华口腔医学协会会员
韩国 AIC 种植协会会员
ICOI 国际种植牙医师协会会员

爱牙日种植专场 大咖面对面 咨询答疑

报名前50名 再享大额爱牙礼包

爱牙日作为全国口腔盛典,一年仅一次,为此新民健康也将发起一系列爱牙活动,本周将携手电视节目明星专家,邀请知名种植专家、院长级专家权威坐镇,为市民朋友面对面宣教答疑,现场赠送限量爱牙大额红包,包括牙周保健手册、牙膏、牙刷,有需要的朋友赶紧拨打爱牙热线报名。

新民健康报名咨询热线: 021-52921992

活动时间:9月26日周三上午10:00
或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”发送至:13331917156

活动亮点

- ①松牙、缺牙、牙周专题讲座;
- ②明星种植专家面对面宣教答疑
- ③高质量缺牙、松牙维护保健方案;
- ④体验不植骨、不疼痛、当天有牙新理念;
- ⑤限量派发术后牙周保健手册

本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考。

蓝月亮携手湖南卫视 万份七色至尊好礼贺中秋

9月17日晚,湖南卫视蓝月亮中秋之夜在湖南长沙铜官窑顺利完成录制。本场晚会以“天涯共此时”为主题,并将于9月24日晚19:30倾情呈现,为观众带来一台极具文化底蕴的视听盛宴。这是蓝月亮第五度携手湖南卫视,共同打造一场高水准、创新型晚会,陪伴观众共度热闹喜庆的中秋佳节。

古风实景录制、千人同放花灯 展现古韵中秋之美

据悉,今年晚会首次打破了传统晚会的演播厅录制形态,走进古色古香的长沙铜官窑古镇,进行户外古风实景录制。除此之外,晚会还创新性地打造了两个舞台,巧妙的以古今共话形成两个平行时空;主舞台以铜官窑水秀舞台为主体与湖面完美融合;副舞台设置在热闹的铜官古街,以精彩的表演和传统民俗技艺展现。值得一提的是,今年湖南卫视蓝月亮中秋之夜还设置了一个能让全民参与的大型互动环节——千人临水放花灯祈福,并联合蓝月亮一起,通过线上线下联动,点亮七彩心愿,共享“古今共月乐团圆”的美好时刻。

群星荟萃 中秋之夜别样精彩

晚会除了将古人诗中“千里共婵娟”的浪漫想象转化成了现实之外,还邀请了《延禧攻略》剧组的娴妃余诗曼、《香蜜沉沉烬如霜》剧组的天帝陛下罗云熙,不老男神钟汉良、气质女神韩雪、李宇春、华晨宇、林志炫、凤凰传奇等实力歌手。当红小生、偶像明星、实力唱将……群星荟萃,让今年中秋异彩纷呈、惊喜连连。



每年中秋佳节,也是蓝月亮的月亮节。今年,蓝月亮为大家带来了在产品科技含量、时尚度和香型度多重升级的新品七色至尊。

蓝月亮七色至尊 全新七彩洁净体验

七色至尊是蓝月亮深耕浓缩领域的重大成果,除了七种颜色对应搭配七款由国际一线调香师量身定制香型之外,还蕴含强大“七重科技”:生物技术防发黄、抗污渍再沉积技术防发灰、纤维整理技术保光亮、低泡易漂无残留、水感配方易溶解、「浓缩+」用量少、专利

喷头(外观设计专利号:ZL 2015 3 0328905.7)精准计量,在这个中秋,为消费者带来

全新七彩洁净体验。

万份七色至尊倾情礼献 多重互动共迎七彩中秋

为了让全国观众都能享受七色至尊更科技、更轻松、更时尚、更多元的七彩洁净体验,中秋期间,蓝月亮将通过湖南卫视《中秋之夜》摇一摇,赠送上万份蓝月亮七色至尊和海量至尊现金券。届时,大家直接通过手机摇一摇即可参与抽奖,还可参加晚会直通车竞猜活动赢取好礼;在互动页上收听晚会明星祝福,并提交祝福语,让自己的祝福有机会出现在湖南卫视中秋晚会上,使2018年的中秋之夜,成为永恒而温馨的记忆。

独特的穿越式设计、古今时空碰撞,当红明星云集,今年蓝月亮和湖南卫视将为大家带来一场富有新意与诚意的创新型户外实景沉浸式中秋晚会;七色至尊更科技、更轻松、更时尚、更多元的七彩洁净体验,也将让这个中秋充满期待。

